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I Minek utána Rouvier a minisztertanács-] Mert ha az építtető hivatalnok, iparos vagy számba megy — de elég ügyesen töm ma tése alatt már három nap óta ott tanyázik. / végén hatalm 
ban, mely a kamara második ülése után azjmunkás az 1200 forintos házépitési költségei darakat Vedrődi Gusztáv  gymnásiumbeli rizsát ége erésel az illető polgároknak fénye bég ár 
elyseei palotában tartatott, a kamara suta [kez csak 300 forinttal is tud járulni, csupán tanuló. ; ; ar ná ME mege vez Ez BáSI törvények igen szigo. gitja esése 
zatának jelentőségét kifejtette volt, Grév 2 sleg forintos kölcsönt kell törlesztenie, már Esz Hirdetmény. A. TASag ae LT HÉV ák Sz , e Ik athágják azokat, igen érzékenyen hosszu é esye 

elnök, mielőtt nyilatkoznék, a minisztereket pedig ennek a törlesztésére elegendő, ha he-Isutak Igazgatóságának értesítése folytán iakolnak. e ujabb koriak, 
egyenkint megkérdezte véleményük iránt.!tenként 2—3 forint befizetéssel tagjává lesz ezennal közhirré tétetik miszerint a vasutüz- És Halálozás. A debreczeni ügyvédi kar VELHBEYALYB 

. Valamennyi miniszter egyetértőleg kijelen-la kölcsönös segélyző egyletnek. Nem fizet letszabályzat 57 és 560 szakaszaiban foglalt egyik régi, tekintélyes tagja hunyt el lépoan mes, érdemes 
tette, hogy szerintük a közt ársaságlítöbbet, mint a mennyit most a lak bér fejé- határozmányok alapján a VASILE kocsiknak Udvarhelyi Károly személyében. "A TöRnhztlt s temploma e útál 
elnökének visszalé pése hala-iben elkell fizetni s ő év mulva van egy szép dijszababásilag 12 órában mégállapitott rako halálesetről a gyászoló család következő in ki eljött még 
déktalanul szükséges. Grévy megjegyzé [tehermentes uj háza, melytől még nehány évenlsási határideje f. é. deczember hó a cő nap- lentést adta ki : Mély fájdalomtól megtört váljon attól, 1 
hogy nem ő, hanem a kamara az, melylkeresztül adót sem kell fizetnie. jától kezdve továbbé intézkedésig 6  nappalijszivvel tudatjuk szeretett ferjem, illetőlem az igéket, ki 
a jelenlegi helyzetet teremtette, a kamara Száz meg száz család szerezhet igy ma-lórára szállítatott le. Ennélfogva. mindazon édes apánk néhai UDVARHELYI K ÁROLY ség előtt, hogi 
viselje tehát a felelősséget is az utókor előtt.]! gának könnyü szerrel házat; megszünik a áruk melyek be-vagy kirakása a felek által ügyvédnek, hosszas. de különösebben ez nak, mely őt 
Azután megvitatták a parlamentben teendőllakás hiány ; a város épül és emelkedik : a teljesítendő, ezen határidő alatt lesznek be, egy hónapi sulyos szenvedés után üde zölte valahány 
nyilatkozat szövegét. Grévy felkérte Kouviert, [kölcsönös segélyző egylet pedig — mely fennlilletve kirakandók. ET Debreczen 18360. decz. (88 ik évében, folyó Deczember kó 9. kán dél; pihenésre tért 
hzgy az emelvénven a , demissio kifejezést I állásának pár éve óta is oly üdvös hatásunak!1. — A kereskedelmi és iparkamara. 12 órakor történt gyászos elhunvtát em za a szó valódi 
ne használja; mint hogy ez alkotmányellenes [ bizonyult - ezzel egy ujabb jelét fogja adni! Dalestély. A kereskedő ifjak önképző ( boldogultnak földi részei folvó hő 4.dik Mi dékokkal és ki 

: volna. Minthogy a congresusnak közvetlenül kö-hasznu voltának." jegyesületének , dalköre" a Korona" szállo [ján délután 2 órakor focnak. előbb a Bsz még szorosabi 
azután kell egybegyülnie, hogy az elnök le-! Tudom, sokan fogják tenni azt az ellen !dában. Magyari testvérek zenekara közremü- ! hatvanutozai 1558 dik számn háznál ére gy-ői szonyt, a tisz 

F. mondását beadta, e lemondás csak holnap! vetést, hogy városunknak nem terjeszkedni, ködése meilett folyó hó 8án csütörtökönlev ref, nagytemplomban tartandó szei vis mely ő közte 
fog notificáltatni. Az elnök felhatalmazta hanem emelkedni kellene a magasságba ; nem tartja első nyilvános dalestélyét, melyre ajtartás után a Czeglédutczai sirkertben ük és az ajándék 
azonban a minisztereket, hocev a képviselők Japró olcsó házakat kellene építeni, hanem dalt kedvelő 6; közönség tisztelettel meg- [nyugalomra tétetni. Mély végtisztességre az sen szoros vol 
kel való megbeszélésükben kijelentsék, hogylapiaczra mega czeglé d üteozá ra hivatott. —- Kezd "te 8! /, órakor beléptidij 40 ( elhunytnak rokonait, kartársait, barátait ése " A közön 
elhatározta magát és hogy ez elhatározása, ajk éthárom emeletes díszes há : kr. Segélyező tagok szabadjegyeiket használ. nagy közönséget bánatos szivvel meghiviuk érdeklődést t 
a kamara és senatus mai szavazatával szem-izakat. Tagadhatatlan, hogy az ilvnemiü ! hatják. — Az elnökség, TA Kelt Debreczenben, 1887. Deak 9 adás, a jubilet 
ben, viszszavonhatlan. építkezés sokkal jobban emelné a várost, he — Nagyerdei gőzfürdő. Vilmos Lajos! Özv, Udvarhelyi Károlyné, szül. Sáska Má ké nagyban emel 

Az est igen izgalmasan folyt le. A bou-]Íhát az olcsó lakások épitése nem akadályozza] a nagyerdei türdő- és mulatóhelyiségek derék! gyermekei : Udvarhelvi etés férjével ő segg a nemzeti § 
levardokon és az elyséei palota elött sürü az emeletes házak építését, és sokkal köny ! bérlője, aki most egyedül vezeti az üzletet só Lajossal ; Úlvszhelyi Brestbek férjével fellépte is! : 
csoportok alakultak, de a rendőrség szétug- [nyebben lehet ese kis házat felépíteni, "mint tudatja a közönséggel, hogy a gőzfürdő, Kovács Józseffel ; Dr. Udvarhely Károly És ÉSE Hosszu z 

; rasztotta. Körülbelül 28 egyént tartóztattak le. egy három als házat. A Élen ene [Lét t6 RKédd és $Szordz n, kazán [Udvarhelyi Géza. Béke poraira ! 3 si közönséget 

; SEL MESÉM ES ém 50 p iszáitás miatt zárva mm. ad. s J . , — A czegléd utczai ref. templom negye- ends: 

§ SES a magssítban ia emelkutének Bi ma ál — A debreczeni nyilvános telefon hálózat dik harangját szerdán délután vizsgálta fölül, kadórték 
Urszággy ülés. Else; Th 1. J illeti ké 5 E Je előnizetőinek  bőtürendes névsora a következő : ! hogy összhangot ad-é a másik hárommal, egy HOSSZ ga j 

Hndapest, deczember 7 eszegészségyi tekinteteket ilk FEZSZTBBLSÉET E DE Balkányi Miklós. a. Bechert Manó. 3.] szak bizottság, mely Márton Lajos, Márton volt, pénotyes LÁSS SEB ÉRZÉS SZA e —, [Berger Henrik iroda 4£ Berger Henrik Imre és Sz. Nagy Károlv urakból alakult. ség ; még a z. 

A. képviselőház mai ülésén egész sorát] megoszlása javitja az Eik lakás 6 B Casinó.! — 2 gymnasiumi osztályt vagy reált vég gl eegy 
a tavaslatoknak tárgyalta le. Első sorban le- ja szabad evegő, a JÓ viz sokkal csekélyebb [ 7" , Debreczen" szerkesztősége. 8. , Debreczeni : zett tanuló felvétetik ; hol ? megmondja lapunk gyobb részét 

tárgyalták a magyar horvát-szl Wvon-dalmátor- mértékre szállítják le a járványos betegségek ! Ellenőr" szerkesztősége. 4. Első magyar álta ! kiadóhiívatala. ; 
a , Fenn kglésue 

ő szági pénzügyi egyezmény meghosszabbitásá-! pusztitó hatását. - ú 5 [lános biztositó társaság. 10. Epreskerti fa- ] — Egy debreczeni tanitó találmánya. ték első méssé 

ról szóló javaslatot, melyet Hegedüs Sándor! ; A. dohány SXEZ Dar nap Hulya megkez- raktár, it, István gőzmalom 12 Hatvan ut- Tóth Lajos ispotályi veterán tanitó egy uj műüvésznőnek. 
előadó rövid indokolására minden vita és vál. [di Ez működését Te za a munk- Jezai közuti vasut külső indóháza. 13. Hatvan! szerkezetű térkép tartályt talált fel, melyet A ENE ÉT 

toztatás nékül elfogadott a képviselőház. s család log nállunk megtelepedni ; ha - [utczai közúti vasut, városi iroda. 14. Hungá- " holnap fog bemutatni a helvbeli egyházta. ünnepei MENEKE EE 

á Ugyancsak vita és változtatás nélkül fogadta [egészségügyi viszonyainkon EE akarunk ére ja kávéház. 15. Ipar és kereskedelmi b nk. [nácsnak. — Az uj eszköz már több paeda- padon s ekkor 

el a ház Tisza Kálmán miniszterelnök indit. VÖRENY esürbűlt kezebe. , különben se mHOS TEA Iparegyesületi takarék- és hitelintézet. ! gogiai szaklapban volt ismertetve. kahgy BE ; 
ványát — a magyar-horvát- s szlavon ] kodnunk kell ily formán a munkás lakások 17. Kölcsönös segélyző egylet mint szövetke [/ — Választások a megyében... Erős hul Oriási, percze 

5 dalmát pénzüg yek rendezésére válasz-jépitéséről. SZZESESESESZEEL zet. 17. Magyar fÍranczia biztositó társaság, ! lámokat kezdenek verni már Hajdumegyében pillanatban, ge 

tandó országos küldöttség megalakitására E zi ze 19. Mendelovits Lajos. 20. Nagyerdő (fő er.]laz e hónapban megejtendő községi képviselő Györ By 
nézve. Ezután harmadszori felolvasásban f0- j Napi hirek. dész lak). 22. Németh Gyula telefon művezető ! és előljáró választási mozgalmak. A b. uj- szép beszéd VE 
gadták el az indemnity javaslatot. — Nemes Kálmán ügyvéd és a debre.lés lakatós mühely. 24 kegyelet terasék ezési VÉLI járás legtöbb községére nézve már sulat kelet ee 

Vegül következett a dohán YIJÖVElveni róm. kath. elemi okolák gondnoka a lintézet. 24. Korcsolyázó egyleti csarnok al megállapittatott a választásit sorrend. — E nácskán : ű 
dék javaslatának részletes fárgya- [debreczeni kath. algimnáziumnál  Kardhordó I Nagyerdőn. 25. Korona szálloda. 26. Központii szerint a képviselő testületek Sámsomban, t manpkls 6 
lása és befejezése. B javaslat tárgyalása ma! Ambrus nevére 100 forintos alapítványt tettikávébáz. 27. Közkórház (városi). 28. Kunez decz. 6-án, Tégláson 12-én, M..Pércsen 9.dikén Hosszu 50 évn 
is szakszerü és lelkiismeretes munkásságu ! olv czéllal, hogy az összeg kamataiból a tan József és Tsa. czég. 29. Legányi GyulalB.-Ujvároson 16-án, Csegén 19 én, Egyeken állsz HAN RÉSEEB 
volt, mint az előző szakaszoké, s abban! intézet szegénysorsu, jómagaviseletü és szor Jorvos. — 30. Ormódi Lajos nyári lakás.]22-én választatnak ujra; az előljárók megvá- zt pihenésre, a 

részt vettek Tisza Kálmán Ne P-] galmas növendékei tankönvvekkel láttassanak J$1. Osztrák magyar bank. 32. Pavillon lak.! lasztása pedig mindenütt a képviselő testi. 5 Föl. közönsé 

; pel Bérénéez BHesedüs SZndo rl e, A. vallás- és közoktatásügyi — miniszter ajtanya (katonai készenlét) 383. Dr Popper let megalakítási határ idejét követő napon lánk ernyeteli 
Domahidy Isván  Almáss yXy Sán [ne ései ügyvédnek, emlitett alapitványáért [ Alajos orvos. 34. Rendőr főkapitányság. 35..fog megejtetni. Vámos-Pércsre és Józsára soká GyonybeN 
dor, Polonyi Géza, mig aztán a 21-ik köszönetét fejezi ki. melvet a hivatalos lap Rendőr főkapitány — magán lakása. 36.]nézve még nincsen kitüzva a határnap. MGÜLÉS zá 

$nál Koml ósi Ferencz, jónak nem látta csütörtöki száma közöl 6" Rendőralkapitányság I. ker. 37. Rendőr al- — Hirsch báró nagy alapítványa. Rövid JELE ÉS E 

itt egy kis antisemita heczezet provokálni, a — Egészségtani előadások a kollégiumban. kapitányság III. kerület 38. Rick] József i idővel ezelőtt hire ment, hogy Hirsch báró, elé egeresz ki. 

mivel két eredményt tényleg elért, bárha Dr. Zelizy Dániel Hajduvármegye tisztelet- IZelmos czég üzlete. 39. Dr, Seheer Benő ügy-! a vasutkirály, 100 millio francos nemzetközi KEKE ) ESEK 

ezekre, valószínüleg nem nagyon vágyott is. beli tiszti főorvosa Gaz egészségtan tanárajvéd. 50. Sehőnfeld Fülöp gyára. 41. Schőn! alapitványt tett szegénysorsu zsidók számára küzdelmeid gi 

Először azt, hogy az egész ház ritka egyet- nyilvános előadásokat fog tartani az egész-Ifeld Fülöp nyári lakása. 42. Stern Jó- ] 1szt a hirt akkor a báró titkára megczáfolta. Még vag KEME s 

értéssel kikaczagta, másodszor azt, hogy He. ségtan köréből a debreczeni elemi iskolai ta- zsef és Társa czég. 43. Taffier Ignácz. — [ Most e nagyszerü alapitvány hire ismét fei- zs GÉNT vasi 

gedüs Sándor élénk helyeslés között kijelen- jnitók részére. Az előadások evelusa ma délu-!44. Termény és áru közraktár. 45. Dr. Tiha-! merül némileg más alakban. A Times párisi pe 5] kapok a i 
tette, hogy módositványának -— mert ilyentitán 5. 6 óra között veszi kezdetét a főiskola [nyi Sámuel orvos. 46. Tüzoltósági laktanya. ! levelezője ugyanis ujabb hirt közöl. E sze- sás EDTÉL ÉSE 

is nyujtott be, — indokolására reflektálni VI. sz: akadémia termében (keleti kapun fel- 47. Weisz Mózes és fia czég, 43, Weisz Sán Írint Hirsch báró, mintegy három hónappal e s. 

nem érdemes. Ettől fogva azonban némi in bee I. emelet.) A többi előadás is hetenként dor dívat áru üzlete. 49. Vasuti indóház ezelőtt, épp akkor, midőn a czár Koppenhá- jat Kt 

j gerültség támadt a tárgyalásban, mely sajnos szombaton d. u. 5-6 óra között tartatik. I (rendörség) 50. Városháza (elnökség). 51. Vá- gába utazóban volt, levelet intézett a cárhoz . ús ge 

; módon elterelte kis ideig a képviselőket attól — Dohány beváltás a debreczeni földeken. írosi főszámvevő hivatal. 52. Vásártér (barom melyben két millió font sterlinget ajánlott elen önét S 

a higgadt szakszerüségtől. A Nagyméltóságu m. kir. belügyminiszteri. ! vásár) 53. Vilmos Lajog ven déglője.! fel az Oroszorszában alapitandó ellemigisko- ak 
SES umnak 72,621 számu rendelete értelmében [ — Sarasate Pablo hegedümüvész hang- ! lák javára és 40.009 fontot külön, a czár ál- elet Ádemt A Va 

Városunk szépitésének 8 ÉGNE ső kir. város területén az 1887 versenye Budapesten tegnap estve tartatottjtal tetszés szerint teendő jótékony  alapitvá- cszlettei S ki 
195 / évben a kincstár részére engedély mellett meg a fővárosi vigadó termében. A spanyoljnyokra. A czár a levélre sajátkezüleg azt gyermekkorát 1 

déséhez. termett dohányok beváltására kiküldött bi- jhegedükirály ezen zeneestélyét is mint min.Jirta volt, hogy a belügymin szóbeli jelentést ályára elkezd 
zottságok müködésüket folyó 1887 évi decem- denkor, most is a legnagyobb siker koro-Itegyen, midőn hazatér. A czár sokáig ott e rermek itju 

VI. jber hó 5-én kezdik meg, mely tart bezárólag I názta, és vesékig ható bravour-játékával kü.! maradt Kopenhbágában s az ügy ez alatt nyugo- ké ént jára 1 

; (B.)) A nagyvárosi jelleg hiánya sem-11888 évi február hó 8-ik napjáig. Debreczen, [ lönösen a hölgyközönséget ragadta el, dott. Némelyek attól tartottak, hogy az ügy- ták idején . 

f) miben sem tünik ugy fel, mint a bérlakások! 1887 novemb. 24. Debreczen szab. kir. ME pedig a férfiak figyelmét is fokozza, [nek ily hosszu elhalasztása alatt b. Hirsch fejlett . hajador 

hiányában. Nincsen olyan ötvenezernél több rendőr-főkapitánysága. Marx Bertha párizsi zongora művésznő által!eláll szándékától, de az aggodalom alaptalan- ságáról, az ai 

á lakossal biró város, — talán sehol a világon, e Magy vadászat gróf Zichy Ferencznél.  tölteti be a hangverseny többi számait, akinak bizonyult. A mint a czár visszaérkezett met, egy kötel 

: — a hol oly kevés bérlakás volna mint Deb-] gr. Zichy Ferencznek diószegi birodalmán mint pianistané fölötte érdekes jelenség. E Já meghallgatta a miniszter előter- hol vigasz gy 
reczenben s ennek aztán az a természetes [ tegnap nagy hajtóvadászat rendeztetett, EZ leejees debreczeni fellépte 20 ikánál elébb, IJesztését és aláirta az alapitványok elfogadá- drága magyar 

következménye, hogy a bérlakások rendkivül ) melyre Nagyvárad és Biharmegye legtekin- valószinüleg f. hó 17-én lesz az , Arany Bika [ sát. A két millió font az angol banknál van hatja : engedje 

drágák. 
; télyesebbjei hivatalosak. A vadászat különö-!disztermében s örvendetes tényként említjük ; befizetve, s b. Rothschild s b. Worms. (ki- radt vagyok. 5 

Budapest köztudomás szerint nagyon [son 5 nagy farkas, rókák és nyulak ellen fel, hogy városunkban nagy erdeklődéssel néz-! ket elhalálozásuk esetén mások fognak he- Eredj hát 
drága város, de azért a lakások aránylag volt intézve. A. vadászatra — melyot a ba-]nek elébe ez élvezetes müvészi estnek, mivel lyettesiteni) vannak megbízva ez alapitvány vélvo már bő 

olcsóbbak — mint Debreczenben. Különösen Í rátság és a vendég szerető gróf házában gaz- ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésében kezelésével, illletőleg a kamatok fölvételével. Eredj pi 

drágák itt a kisebb lakások, a hivatalnokok ] dag lakoma követett — városunkból a követ-] az előjegyzések serényen folynak. áz évi kamat mintegy százezer font sterling kölot sécrettől 
az iparosok és munkások lakásai, mert mig ] kezők hivatalosak : Beőthy Andor alispán — Báli és tánczvigalmi meghivók, táncz- ! lesz s ezzel lehetővé tétetik. mintegy zsé között legutolsó 

; Budapesten most már 1—300 forintért a kis. Szunyogh Albert, Péter, Zoltán, Lóránd és rendek, belépti jegyek a legdiszesebb kiállitás- " elemi iskola megnyitása és 50 ezer gyermek emléktárgygya 
sebb jövedelemmel biró család könyetnes [és Szabolcs, Des Escherolles, Kruspér Károly ban, ugyszintén névjegyek, ujévi és alkalmi üd- taníttatása, S ha még senki sem tett életében molvet szájt 

§ szép egészséges lakást könnyen szerezhet, ad-!és Sándor, Rádi Odön, Jelencsik István, I vözletek a legjutányosabb árak mellett készit- (ily egyszerü alapítványt. Hisch bárót — foly- 6 Eredj pih/ 

; dig ez  Debreczenben — igen gyakran a le-) Kadnay Farkas püspöki, Körffy Lajostfőispáni ! tetnez a , Debreczeni Ellenőr" könyvnyomdájá- ; tatja iz Times EZ sokszor megtámadták, .80k- óráidban vissza 

hetetlenségek közé tartozik. Pedig itt is lehetne ( titkár, Körfy Károly, Bige Gyula, Kiss ! ban. Degreczenben, Széchényi-utcza Simon-ház, ; SZOT vádolták hogy ő vagyonát a törökök gére fellángol 1 

a bajon segiteni nagyon könnyen, és épen ; Elek, központi főszolgabíró, Miskolczi Ferencz, (Vidéki megrendelések leggyorsabban eszközöl- ; tudatlanságának felhasználásával szerezte és nem alvó vágy; 

olyan eszközökkel mint Budapesten, Itt van [ Miskolczy Barna, Czájlik István és Kálmán. tetnek. értéktelen vasutakat epitett. Azt hiszem hogy tőne, g ujra vá 

a debreczeni kölcsönös segélyző egylet mint ; A vadászatra a fentebb elsoroltak nagyobbré- —. A debreczeni dohánygyárban — mint ter- van más óriási vagyon is . mely eredetére vihar diadalmad 

szövetkezet, — mely tagjai számára szivesen [ szén kivül a megye tekintélyesebb fölbirto. fvezve van — Tf bháó közepe táján kezdik meg : uézve nem tarthat nagyobb tiszteletre számot, nyugalmas ott] 

nyujtana házépíitésére kölcsönt. jkosalis meg vannak hiva. ja pipadohánygyártást. A munkások egy ré-;de nem Ismerek miliomost, ki nemesebb mó- templom ajtajá 
j Azt hiszem a nemes városi hatóság] — A főnyeremény. A Basilika-sorsje-Ísze egyelőre . más dohánygyárból küldetik [ don egyenlitette volna ki vagyona eredeté- vaddal : fiaim, 

szives készséggel előmozdítaná azt, hogy] gyek ma megejtett sorsolása alkalmával a ide, kik már jártasok a gyártásban és képe- nek megközelithetőségét. megő ajakkal ni 

kisebb nagyobb házcsoportok, majd idővel!százezer forintos lönyeremény egy Budapcs-Ísek az uj munkásnőket betanitani. SZETT TETT akkor őrömittas 
egész uj város részek keletkezenek akár ajten lakó, szerény viszonyok között élő as- — A Teremtés Oratoriumából már szor. Szi h á : hozott ! 
homokkertben a dohánygyár közelében, akáriszonyra esett. galmasan folynak az összgyakorlatok. E nagy z1in Z. Addig is, 
pedig a vén és uj kertben, a kiépítendő ! — A 3 szarvu őzfej a mely Pájer ur kirakatá- [zene estélyre nézve, melyben a zenede jubilal, Follépnuiné S Amáli tessen az Isten 
hatvau utczai közuti vasut végpontja köze-! ban hosszabb ideig látható volt és a budapesti előre annyit már most megemlithetiink, no6Y A o tény Ine Sz, málla Éljen Hi 

i lében. Mindkét terület magánosok tu. lapok általis felemlittetett mint halljuk Bécsben! Haydn e remek alkotásából a magán részeket)! jubileuma. Folténviné 
; lajdona lévén, kissebb nagyobb parczel-Ilett kitömve meglehetős magos összegért ; I Zivuska Ferenczné és Ritter Istvánné urhöl- 

elfogódott, reszk 
lákat épitkezésre környen lehetne sze-Íde ez valószinüleg csak is azért történt mert gyek fogják énekelni. A. müsor egyik érde- A Foltényiné asszony 50 éves jubileuma közönség élén 

; rezni. Már most ha egy-egy ház helyre 500/az illető őz tulajdonossának bizonyára nemlhkes számát fogja képezni Chopin zongorabang, ] Decz. 1-én, tegnapelőtt este olyan ovatiók kisérő beszédre 

; ( ]öl területet veszünk számításba, ennek meg jvolt tudomása arról, hogy itt Debreczenben versenye, melynek előszámát Berger Ilka k.!l mellett folyt le, melyek teljesen méltók volt ah 7 Tiszte 

; szerzési ára a legmagasabb árakat véve ala-lis vannak, a kik az állatok kitömésében leg Ja. fogja előadni zenekar kiséret mellett. hoz a hosszu pályához, melyet a jubilans Nekea e 

ki pul több nem lehet 200 forintnál. Egy cse-Jalább is ép oly ügyesek mint a bécsiek, és — Számonkérő szék tartatott ma a. vár-I szakadatlan dicsőség közt futott meg attól met és szeroncs 

És réppel fedett két szoba, előszoba, s mindenlezt a munkát sokkal olcsóbban végzik. Azok- megye házánál gr. Dégenfeld József főispánlas estétöl kezdve, midőn mint hét éves kis volna : mi csaki 

f: hozzátartozó külső helyiséggel biró lakás épi:Inak a kik e tekintetben még tájékozva nin-] által. leány a Csörgő posta szerepében először a a zokon leltek ő 

? tése 1000 forintból kiállítható egy oly min fcsenek, felemlithetjük, hogy itt Debreczenben — AK kik nem respektáliák a törvényt. A világot jelentő deszkákra lépett egész addig, Hálávai fogador 

den kényelemnek megfelelő egészséges kis! Dézsv Lajos helybeli fodrász ur kezéből ke-j Haláp erdőségnek tilalom alatt levő vágásté-! midőn elébb drámai anyákat, majd társal- Verő Gyö 

lakás, a milyenért a városban a Kádas utzán rülnek ki a legtermészetesebb hívebben kitő ireire több helybeli polgár az erdöőrök ismé igási és kedélyes anyákat játszott müvészie- állott elő egy 
vagy Kis uj-utczán elkérnek évi bér fejében [mött állatok, Igen ügyes a kitömésben Kovácsitelt tiltakozása ellenére is behajtatta szarvas-! sen és annyi szeretetre méltósággal. melynek scélts 

150—200 for ntot, tehát sokkal többet, mistíJános h iybeli colleginumi tanár ur is. — de marháit; a városi hatóság ezért kénytelen A szeretetnek, tiszteletnek és elismerés- fölirés VEGFÉ ol 

a mennyi a házépiítési kölcsönnek kamatja aja mint mondják csak is a collégium  muze- volt karhatalmat küldeni a Halápra s a me Inek tüze, mely neki ötven év küzdelmei, Amália BÚ él 
rövid idöre számitott törlesztéssel együtt. ! uma részére- $ végre — ámbár csak tanuló  zőrendőrség Farkas Albert eseudbiztos veze-! munkája között mindig melegitett, a pálya dobost közül
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Ve KE szólunk eü rekbe sodorják. Lemon- 

i 
82 ánsa), Komáromy Alajos (a nemz. veszélvekből, melvekbe sod. : 

z 3 818 z EA iz KÉt a ivyula egy babér és boros-Iház intendánsa) K- máromy Alajos. emz. ) A ; J i 

BD óta ott tanyázik. végén hatalmas lángba , tört . elő, melynek S Orl ahy Gyula egy babér EE uk TES szinház nyugdíjazott tagja), W alffensgrünni ( jágomat ezennál leteszem a t. ház asz- 

illető Polgárokna fénye végig ragyog az ő multján, és bevilá. tyán levelekből font koszorut adott át, sárga St jak Károlunó (Kolozsvárról) Sándor 18 je 

írvények igen gets gitja jövőjét is, melyet óhajtunk, hogy mégjkék (a város szinei) szalagjain : , Foltény mt dett 8 TEENEE szinház)  Szentkuty Mihály j taiára. ő Ba ; iilé 

at, igen érzéken sé hosszu legyen. Pályatársai: a régiek s azínak a debreczeni szmügy egylet" KESZ FÁK erezjaakálk b. föhodnakz valt szinész), Lane Bol. Az üzenet felolvasása után az ülé- 

yen ujabb koriak, a nagy közönség nem kevésbé, Jeme szavak kiséretében : , Szeretett műv esésű d; 5 1 szül: Prielle Emilia: B öplényilgek k eddig napoltattak el. Az elnök- 

78 ER ELSE lé ő 4 2 38 Bi Szerda 28 Eg v Vtl "lat tag -sarne Sz . -4 , si ús ís 
fi J c . , 

reczeni ügyvédi versenyezve mutatták ki a régi gárda e ne- Fogadd a debreczeni szinügy egylet tagjaitól, EZBÉBEE E GTA ő Lázár Kálmán (Boros Jenőről ! § ős szot ezt rez 

z 597 Védi kar 5 ao c elv és veszik 0 MNB. KESÉREZÉSE HE s MÉ Se rabecsülésök jeléül e ko-j Odön és neje; Lazar alman ( i; [választó koneressus ma délutáni két orara 

Sja hunyt el t, en megs, érdemes tagja, — a nyelv és műveltség] szeretetük és 5 E EMEL  jeZE ltőlÍPálfty György  Hadadról, (gazdatiszt est 1 SB szi ű ú ű 

Tá 1 ra "ne 
mjelbe ő ark KEBEL ellá seek 5 ÖS Ze ér avele dicsőséget ag SZA él éz EBET LAZA Sz BEZő § 8 T tag k ; c ra 

:yében. A  szom 4. temploma e tisza papnője iránti tiszteletöket, szorut, melynek minden levele dicsöségedtő 8; 1884 dik évi mükedvelő gazdászok társu [hivatott össze Versaillesba. DTeg- 

úg szomory e , 55 A vESESZZ 1988 
fe 

az 100£-Ü1K Sr , ERNE d 

Mild kiss. ki e S egyszer a szinpadra, hogy meg! rarvon fs 
; ; 5 ESSZÉT ET öndör Sz ÖAZAKe : mA E 

hr. következő je. ki eljött még véli files ke ikep ár László egy vörös szalagoslílatának tagja, a Falu rosszában Göndör Sán nap este ismét voltak tüntetések, 

ájdalomtól megtö váljon attól, melyen félszázadon tzkszáge úg Molnár László s SRhésyzáagesé a lort játszván.) Azonkivül Somló Sándor és neje. 
; 

v I ( v e . : Szájoő : 8 3 Ce ERT HE Ba 22 BZISA s rt játszván.) ÁZzor 01 4 5; A 

5 

t Íerjem illetőles az igéket, ki megjelent még egyszer a közön. szintén babérkoszorut nyujtott át, 63n égy T az 7k levélben küldött üdvözletek közül 
úg 

sg e ül, Lt Ólemp he jö 3 SZ zine fe KEZES áléB ÜT s SBS vi E s e 8; eye , 24 TT Merre EY NANE KANOK ENTEKZ NYMAN KAN BEMENNEK EMAEMT MESE MEMEMEE tő 

MET e figy S £ ogy Isten hozád ot mond on an-sonlókőp a debreczeni tisztelők adta xs, S E € ÍBERTÉSE ; ÉL 98 sat 

r-ssigejegy tg AROLY pzs ves oval reám ücötasn üdvö kasdeek j 59 fettal terhelt levélis voltiszószerint közöljük azt a jeéers sees £? INHÁZ ! 

ülönösebi 5. Bv nak, me TŰ c SLY1Sa lés j e él - 1 KOSZ( oz Hi gi Ügjá szt s , ÍS lénviné Blaha [Lmiza. $vva 14 ]OS, 1dorneé "1 p AP al WRTT Legs c g h b. 7, 

Bis es nyeő pedig zölte valahányszor lámpák előtt látta. Mielőtt ( csatolva. melyet mint halljuk K a p. És 5i VEYERE éa mi fila kenáá DEBRECZENI ÉS 5 Z ib 

tt 5 1 Ud1 eleténak 
7 ra! , Ms al sogé , 2 a a szé . 08 als 3 risitattak ESZE a aprnal- or al. pzatt ary 2 ) c , 

s 
dé fu. 

kek dz AN ihenésre tért volna pályatársai és közönség és Hoffmann kisasszony ok gy CEN CT AL ESÁSS Kacsó Karola, E él É MOST 3 ű ESEST AS OT zember 4-én : 

moer hó 2-kár lén; p11€ v sz : 5 mubilánsnak Í z kács Sándor küldöttek az ünnepelthez, Holnap vasarnap, 15387. deczember 4-én : fb 

ikai it wa Géli a szó valódi értelmében elhelmozták őt aján- Mándoky Béla, mint a jubi ánsnak és Lukács Sándor s ] az epe olnap, vas , 16 3 x E 

860 s geg; Jat: 5 dékokkal és különféle emléktárgyakkal, mintha legrégibb pályatársa és barátja a maga Hő A. levél igy hanasak : 
. 

tOIVOÓ hó 4.dik : meszós F za SEREG LAGÉÖBÉ ; szé 8 abérkoszoruva 7 za ályvatára 

b 

k b! z j má psz sz még szorosabbra akarták volna azt a JÓ vI-jneje nevében kék szalagos EETÓE TIRTS , Unnepelt Pályatárs ! j § § ] 0 S ; 

uk, elobh b: lav. / pi j 38 t a Tó 8 z il; 78 ÉR ESZT 48 KE úg i ÉGHKÁS é8 72 77028 5 KELET S ny 8 üi 

. 

i háznál zálbe 153 szonyt, a tisztelet és szeretet viszonyat füzni, / tisztelte meg Foltényinc asszonyt, ki a Mán Midőn ötven éves jubileumának napját 1! A 
, 

naznál, Al 
J 55 vő MJ L Még e1 SEKÉESSR SESÉSÉE ZS 4 on . 8 he 15 KEK ló tisztelet és szerete 

, 

kést röv ke mely ő közte, a jó kedves Foltényiné mama doky Béla szavaira igy válaszolt: mindenfelől nyilvánuló egés Kezét s 9100 Eredeti népszinmü. Irta : Szieligxeti Ede. 

Ea. a SMVIK SZER SZESZ . AL SSEZERÉ ar ÉRE IZÉT a ig" jd zissl rő. toncán nélsattss it EZSÉSEESSZTS IL ESZZEEZE TÉS Öki 1. — kik ugvancsak a] SEREG SA ÁSZ KESGGEZEt El sea RB E ÖL. : zá 

ETAAE TKA OÉ S BÉG az ajándékozók között eddig is olyan erő Kedves pályatárs ! sugara befényvesiti, mi, 1 g ] 
vádlás 

al SsiIrKkertben örök és az a 
pi 

tál v is 5 8 5 Tés Hg (a egnéntnézakasi ESET HEGHÍTEENSE TEMETETT SEETTETTTETTT 

TAP EKÁBZ sségre oz sen szoros volt. HE ] 4 Felejthetetlen kedves emléke vagy te legnagyobb tisztelet — és EZ I út magpájásá JE Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos 

si barátait A az A közönség óriási, ritkán tapasztalható azon elmult szép aranv időnek, melyben ne- személves tolmácsolói nem lehetünk : ki ús hú td Í É A 

jdiít, barati És 
8; PZNÉTÉSEZÉT E . b é BAr szé KOGZÜLSÁEG [/ jee 8. r vélték BAR züldiük " kérva 

"teas AF - 
4 "§ 

szivvel SZE no átemzőle érdeklődést tanusított a csütörtök esti elő mes Debreczen városa által megörökitett gunk helyett arczképeinket küldjük ; kérv e] Vért si rne 17 : t 

7 Deczember 2 adás, a jubileum iránt, melynek vonzerejét Muzsak templomában, e helyen itt a n. é. Istent, a jók HIV ASEKÉRNOK örök Me] Főmunkatárs : Karczag Vi MOS. EKRBTJJM 

E Ságk: MA h nagyban emelte a jubiláns régi barátnéjának lelkes müpártoló közönség szeretetében egy-! tartsa meg sokáig a földi élet boldog örö — ; Bá eh 

Seezzeogá fúj E eg a nemzeti szinház nagy — müvésznőjének aránt részesültünk ; e koszoru egyik :legked-I  meinek ! TS KE Í SEGSHEBET TETT ESTÉT ETT HED TT TT í 

erez érjév J 
új 

8 É SE EGE a 30-án. Ci KETTOS ÉR Ve "ancaise, : . 

TÉK N 8 Bs A fellépte is! 
sa. vesebb emléke maradt előttem e bucsu  per- Budapest. 1887, Nov 30 "alázás k j 7. s hwarzseidr ún Vai öl. Töséyákssa e ; j 

megeyet;  törjével Hosszu idő óta uem láttunk olyan óri- szeknek ú 
Az a áirások, ] Surah Satin merveilleux. Satin E-t ; i j 

varheiv áarolív éz 
; z 8 sé Éz sk EZ jé is : : Se si Üss lé. ZÁS 7 rolozsvár 1em- Í g TP SEZSÉRIS c st tipse TV: vj ú 

pet 13 Károly ég si közönséget a szindadon, mint csütörtökön Még egy koszoru jött, lilaszin szalaggal c B ö T önyi Józse f, a, koloz: v mi me jr Atlasse, Damaste, Mpöe see Va Tee. j VT 8 

gépi I estve. A nézőtér minden helye zsufolva volt. babérlevelekből, ezt az opera szinház tagjalízeti szinház intendánsa 18 SSINOSL RETEG S (Ef. LÍ0 per Meter bis 4. SEK eg céhe § ZDBRA : jö 

gé jartas eg negye- Az emeletek : zártszékek és karzat csak HGY E oltényínénak egykori pályatársai Daln oki levélben menti ki távolmaradását , az -ú506.1Erag versek. Gual.) versendet in erga .. ; "B 

azni Tatát eggs, roskadoztak az embertől, ember-ember hátán Béni és neje küldötték s Szántó Lajos pélyről s aztán többek között ezeket irja : : k.Roben und Stücken zollírei ins laus ke hé 

szg szgk sezszmeűl ; egy volt, páholyokban és földszinten előkelő közön nyujtotta át 
, Örömmel üdvözlöm azért a deczember $sSeid "nfabrik-Depot G. Henneberg ik ezt 

)1 EAATOG merge ség ; még a zenekar helye is ki adva. 1 Ajtainé Sz. Pepi urnő, egykor elsei szép napot; egyet értek és érzek az k. Hoflieferant), Zürich. Muster umgehend. 99 

urakból alak été sét ;, tt Ez VT; 20 Éz er s EHE Se SA , ző öögsa 18 1- Bé cas JSEZENSSÉR "véből iván Briefe k 5) tr ort 
) 

ál a té r eerrzkő A koszorukat és emléktárgyak  legna- hasorlókép pályatárs, ki ezuttal közre is mü ünneplőkkel, s szivem mélyéből kivánom, BBricfe kosten idönként SEZEÍSESZRÉE áj 

vagy Tei je LEGÉBT 7 E zözönség elő sa ep  s (adás § Te : s p- SESAT SES ELSZ ÉSEB oeérni az Sy azon set zö eke EA SES ÉSZÁ SNS SZÉRE 

azzá Bus gp veti, : gyobb részét nyilt szinen a közönség ztés; ködött a jubileumi előadáson a E Haze hogy adja az ég ura megérni szk hogy hai SES ESEZSÜSAK EZEN SÁRA ETET TSÉG EB 

HGSABBÁRÜS Ctétmn úyza a , Fenn az ernyő, nincsen kas" czimü SS inyő mincsén kass Borsosné szerepében, ; ] évek ís, melyeket nyugalomban,  — MESZ 
4 118 

A anitó találmánya ték elsó felvonása után adták át az ünnepelt DobóS$Sándor átal egy SZÁE MÉZ MEL BVETE EDE MEKK ak a 4 Fa ra Za B ADA 4 ; d 

M/ : nitó egy 8 müvésznűnek. Ez 788 ; 3. kocsit adatott át a jubilans EY SSzRe te SK tüzhely körül visszavonultan 5. sösllstágyó zi ÉG5 a65 Os OF Os Oo: Or I 
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i salátát Pié gyere szép beszéd kiséretében átnyujtotta a szenes Imre volt, ki az igazgatóság emlék. vel szive ezen a szinpadon eltöltött me n év 3 SRE J S t e 

Ma a ezistsetős A sulat ezüst koszoruját, bordó bársony par- veskedett a művésznőnek, egy Sze 5. 1 i Nagyvárara is ÖK TTe sözstseszt . ] sz í EZ 4 OL 
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[ Pér agg ödik é Hosszu 50 évnek nehéz küzdelmei , után , 11 táv és Mándoki Béla felirattal. Végül a JU [ hajtárs ; Langné I Tié l le Emilia, .orneélia 3 és szintartó 8 

si pjigp dja szélbe je állsz ma elüttünk, hogy bejelentsd igényeidet bilans régi benső barátnéja Priell e hank nővére és Frics Józsefné. nl EZÉSE e tus 

ETEK eken a pihenésre, a jól megérdemlett SEESEEEE EE era ni vozölte Foltényinét, a baráti szeretet] Igy folyt le a F oltényiné asszony ömbe! HB LÉ ék 99 ! 

előljárók megvá. S mi, közönség és pályatársaid, kik tanui va kevés de meleg és őszinte szavával, meyrelgves jubileuma, igy vonul ő ÜJZEBÉE ya] p AT: h9 7 

képviselő testi. 13 !, 8 ű Eiaal né a EL 4 1 e Tsai] hal sole TLASZOLBA To s RA irára is a kö-! -Al b z 5 
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j n3ziÓ b) 11 SZ0Y8 - ját : 
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ezer gyerme emiéktárgygyal akarják j izes hi , ze önyörü , Tik tak" dalt, mely az ő bü Kwizd: mozsdóviza" czimü hirdetésben jelzett dus választé can ajan 1 

em tett életében melyet irántad mindenha érez ek ! el a gy ról te zebben hangzik. Kapott h Ieekén 
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át a törökök gére fellángol ujra a név s elfog a so a KI solást, min aszony a ÜL és ELL felvonás között! Fesz ai 1 
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- ral szerezte és ia z a teremtés halhatatlan ösz [Halmainé asszony 3. 1; ÖNÉ . : Enestes urát tiárata, CzZÉG ; 
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8 
dlpögy es ldogan, nagyon boldogan Í]ehet. A Prielle Kornélia ÉS EEEN HETE KÉS LL fi E. sütörki határoza-Í vétele az igazgatóság álta! elhatároztat- st 
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elfogódott, reszkető hangon PRRÉZOST éeljenzésétőlírősei és tisztelői és volt pályatársai je. bile jon 1. doga vő s s jelen-jelnyerni óhajtják, hogy ide  vonaikozó I: ir 
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szénlííenággarta GZABOOSZEN MEZŐ ES sét a mlködkelten Táviratilag üdvözölték Foltényiné asz tust; eszélyekSbBE, HAKSÉSÁRA tán j látva,  Csanak József vezérigazgató ). A 
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1g. Jegyző. ú 

k és eligmerés- Í fölirás volt olvasható : setlégyirsse áss élyére al(Rónai Mari), Huny ady igezle s4e Jetsdhests szin intéztek és győzelemesen kikerüljön a ő as ; 
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